
Requerimento Nº 49/2026

Súmula: Requeiro ao Governo Municipal, na pessoa do 
Prefeito Marcos Ferreira Godoy (Teco), informações 
sobre o andamento do Projeto Bolsa Creche em 2026 em 
nossa cidade.

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado 
ao Prefeito Municipal, Excelentíssimo Sr. Prefeito Marcos Ferreira Godoy (Teco), junto à 
Secretaria de Educação aos cuidados da Secretária Eliana Maria da Cruz Silva, que envie a esta 
Casa de Leis, informações sobre o andamento da implantação do Projeto Bolsa Creche em nossa 
cidade e esclareça: 

1. Quais são as ações do Conselho Municipal de Educação referente ao projeto em 2026?
2. Quantas crianças em situação de vulnerabilidade social podem ser beneficiadas? 
3. Quais as ações junto às escolas particulares para a iniciação do chamamento público? 
4. De acordo com a minuta enviada no dia 11/06/2018 em anexo, o Projeto sofrerá alterações?

Justificativa
Senhor Presidente: -
Senhoras e Senhores Vereadores: -

             Buscando solução emergencial para a alta demanda de pedidos de vagas de creche em 
nossa cidade, no ano de 2017 encaminhei ao Executivo via esta Casa de Leis, os requerimentos nº 
612/2017 e nº 541/2018 (em anexo) pedindo estudos para a criação de um Projeto de Lei intitulado 
“Bolsa Creche”, iniciando tratativas junto à Secretaria responsável para a formatação do projeto e 
obtive como resposta da Secretaria de Governo, que a propositura em pauta foi encaminhada à 
Secretaria de Educação e Cultura. 
             Iniciando 2020, continuo a minha luta em busca de solucionar a alta demanda de vagas 
junto ao órgão público responsável, elevo mais uma vez à esta Casa de Leis essa propositura 
pedindo informações sobre o andamento do Projeto Bolsa Creche que vem a ser uma solução 
imediata para solucionar a problemática. 
             Tive também conversas com o nosso Prefeito Igor Soares (2020), ao qual me informou 
que o projeto poderá ser em breve concretizado.
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Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 07 de janeiro de 2026. 
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Câmara Municipal de Itapevi, 26 de janeiro de 2026

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Itapevi. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://itapevi.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=2098R11ER4NHE484, ou vá até o site 
https://itapevi.siscam.com.br/documentos/autenticare utilize o código abaixo para verificar se este documento é 
válido:

Código para verificação: 2098-R11E-R4NH-E484
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